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Datum :   28 september 2023 – 20.00 uur 
Locatie :   Clubgebouw Damvereniging Lunteren 
Aanwezig :     Bestuur: Jantine, Cees, Klaas (voorzitter), Anita (notulen) 
 Leden: Bertine Heikamp (DR3), Gerrie van Veluw (DR1), Wendy Boon 

(D2), Ria Wijman (D2+MB1), Gerard v.d. Top (H2), Esther Bosch (D2)  
Afwezig :   Bestuur: Anja en Demi (met kennisgeving) 
   Leden: Dames 1 en Heren 1 i.v.m. wedstrijd, Jouke Otse (DR2) 
 
 
1. Opening 

Klaas heet iedereen van harte welkom. De opkomst is beperkt. In juni al een datum en een 
locatie geprikt door het bestuur. Helaas wisten we toen nog niet dat er een wedstrijd 
gespeeld moest worden door Dames 1 en Heren 1. Zij zijn daarom vandaag ook niet 
aanwezig. Anja en Demi hebben zich vanuit het bestuur afgemeld. 

 
2. Verslag vorige ALV vergadering, d.d. 22 september 2022 

Tekstueel geen opmerkingen. Naar aanleiding van het verslag: EHBO-trommel is nog niet 
gecontroleerd door Gerard, dit pakt hij z.s.m. op. Op de actielijst van dit jaar zetten dat er 
teamfoto’s gemaakt moeten worden van alle teams. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 
a. Toegang sporthal is veranderd. Als er geen beheerder meer is dan kan je niet meer zo 

naar binnen lopen. Vandaar dat je dan moet aanbellen. Erg wennen en heel vervelend 
als je aan het trainen bent. In de gaten houden hoe dit de komende weken gaat. Het is 
vooral voor de mensen die na 21.00 uur nog trainen. Ook heeft de stichting besloten om 
de lampen uit te zetten als de zaal niet meer gehuurd wordt. Om te volleyballen is het 
dan best wel donken. Cees geeft aan dat het erg gevaarlijk is om dat ook de lichten in 
het trappenhuis soms uit zijn en er dus geen verantwoordelijke meer aanwezig is. Teven 
wordt de vloer in zaal 2 en 3 weer erg glad. Met het bestuur van SSL is afgesproken dat 
zij hem in de middag voor onze trainingen nat afnemen dat is deze week niet gebeurd. 
Gerard maakt een opmerking over een kast die in zaal 2 is neergezet en daar niet fijn 
staat als je aan het volleyballen bent. Het bestuur gaat wederom in overleg met de 
stichting. Jantine geeft aan om ook alles goed op papier/ mail te zetten zodat we in elk 
geval ook voldoende bewijs hebben dat het meermaals is aangekaart mocht er ooit iets 
gebeuren. Mocht je iets hebben m.b.t. de zaal dit graag melden bij het bestuur zodat wij 
dit op kunnen pakken met de stichting. 

b. Nieuw huishoudelijk regelement opgesteld door het bestuur. Deze komt op de website te 
staan. 

c. Ook is er een veiligheidsprotocol gemaakt. Hierin staat ook een vertrouwenspersoon 
benoemt. Dit is een lid van VV Lunteren en Gerrie doet het vanuit onze vereniging voor 
VV Lunteren. Dit veiligheidsprotocol is ook binnenkort te vinden op onze website. 
 

4. Wijziging statuten 
We hebben nieuwe statuten gemaakt (icm de notaris) omdat onze oude statuten enorm oud 
waren. Hierin stond bijvoorbeeld nog dat wij in witte broekjes spelen. De nieuwe statuten 
zijn voor de liefhebbers op te vragen bij a.nijhuis.dos@gmail.com. Om akkoord te krijgen 
om deze statuten te publiceren moet 2/3 van de leden akkoord stemmen op de ALV. 
Helaasis dat aantal vandaag niet aanwezig. Over 4 weken moeten we een nieuwe 
vergadering houden en dan is het genoeg als 2/3 van de dan aanwezige leden akkoord is 
met de wijziging. Daarna worden deze statuten gedeponeerd.  
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5. Wijziging bestuur/ oproep nieuwe bestuursleden 
In de nieuwe statuten wordt ook gesproken over de termijn van bestuursleden. Daarin staat 
nu dat deze elke 3 jaar moeten wijzigen. Er wordt gevraagd of je jezelf wel herkiesbaar mag 
stellen. Dat gaan we na kijken. Anita en Jantine hebben aangegeven te willen stoppen. We 
hebben door wat schuiven in het bestuur de functie van penningmeester weten op te vullen 
door Anja door te schuiven. Bertine Heikamp heeft aangegeven de ledenadministratie over 
te willen nemen. Jantine heeft dit inmiddels ook met Bertine doorgesproken. Er wordt nog 
even met Bertine gesproken over de invulling en haar evt. toetreding tot het bestuur. De 
functie van Anja, secretaris, is vacant. Mocht iemand daar interesse in hebben of iemand 
weten dan horen we het heel graag. De invulling van het bestuur is dan als volgt: 
 
Functie    Huidig    Nieuw 
Ledenadministratie  Jantine de Vries  Bertine Heikamp 
Financiële administratie  Anita Kooloos   Anja Nijhuis 
Secretariaat   Anja Nijhuis   Vacant 
Wedstrijdsecretariaat  Demi v.d. Beek  Demi v.d. Beek 
Adjunct/ Sponsoring  Cees Roelofsen  Cees Roelofsen 
Voorzitter    Klaas Pees   Klaas Pees 
 

6. Financieel 
Anita presenteert de jaarrekening. Er is een kleine winst gemaakt het afgelopen jaar. Dit 
komt voornamelijk door de contributie-verhoging die we afgelopen seizoen hebben 
doorgevoerd en door de sponsoring. Als we de contributie niet hadden verhoogd dan 
hadden we een verlies gemaakt. We hebben een gezonde verzekering. Dat is ook nodig 
om de nieuwe kantine te kunnen bekostigen. Dit wordt gefinancierd door de middelen die 
we zelf hebben. Ook gaat de kantinecommissie nog kijken naar actie om geld binnen te 
halen. De kascommissie (Gerard v.d. Top en Kees Wolswinkel) verlenen decharge aan het 
bestuur en hebben geen opmerkingen over de cijfers. Voor 2023/2024 worden Gerard v.d. 
Top en Joke Roelofsen aangesteld als nieuwe kascommissie. Voor komend seizoen 
hebben we in de begroting een dik verlies omdat we de kosten van de kantine in 1 jaar 
nemen en niet gaan afschrijven. Wij hebben toch geen recht op investeringsaftrek o.i.d. dus 
vinden wij dit als bestuur het beste. Voor komend seizoen hoeven we geen 
contributieverhoging door te voegen. 
 

7. Kantine 
De 1e commissie bestond uit Jarco v. Holland, Dennis Bos en Ewart Evers. Inmiddels is 
deze commissie uitgebreid met Kees Wolswinkel en Martijn Hendriksen i.v.m. hun 
bouwachtergrond. Er wordt nog gezocht naar een interieurontwerper en 2 mensen die 
bereid zijn om sociale hygiëne diploma te halen. Voor de inrichting oppert Gerrie om Joël 
daarvoor te vragen en Cees geeft aan dat Moniek v.d. Beek misschien wel wil helpen. De 
bedoeling is om de kantine met het oliebollentoernooi in december te openen. Esther en 
Wendy geven aan dat er veel mensen zijn die wel willen helpen maar er wordt laat om hulp 
gevraagd. Klaas geeft dit door aan de commissie. 
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8. Activiteitencommissie 
Er is geprobeerd deze commissie nieuw leven in te blazen maar helaas geeft niemand daar 
gehoor aan. Het bestuur heeft nu besloten dat er per activiteit een team wordt aangewezen 
die ervoor verantwoordelijk voor is om deze activiteit te organiseren. We hebben nu een 
startdag, oliebollentoernooi, Sinterklaas. Sinterklaas wordt door Jouke geregeld icm de 
coaches en trainers van de jeugd. De startdag is dit jaar georganiseerd door dames 
recreanten 1. Lars heeft aangegeven het oliebollentoernooi te willen organiseren. Dit zal 
ook gebeuren met leden van buitenaf om zo wat geld proberen te krijgen voor de bouw van 
de kantine. Esther en Wendy geven aan dat de afsluitende barbecue elk jaar goed bezocht 
werd of dat misschien weer terug moet komen. Dit komt op de agenda in van het bestuur 
om te bespreken.  
 

9. Website 
We zoeken een websitebeheerder. Graag een klein comité zodat we niet te afhankelijk 
worden van 1 persoon. Bertine geeft aan dat zij hier ook wel naar wil kijken zodat zij bij 
nieuwe aanmeldingen deze persoon ook gelijk bij het juiste team kan toevoegen op de site. 
Er staat een kleine vergoeding tegenover. Ook kijken of jongens B of ouders dit misschien 
zouden willen oppakken. De jeugd is hier vaak wel erg in geïnteresseerd.  
 

10. Sponsoring 
Het was afgelopen seizoen een puinhoop met het inleveren van spullen. Mensen moeten 
hier echt netter mee omgaan. Esther heeft nu een mooie inventarisatielijst gemaakt van de 
spullen die wij nu hebben. Schuiteman is sponsor van heren 1. De verplichting die wij naar 
hen hebben is het organiseren van Het Schuiteman toernooi 1 x in het jaar. ODG sponsort 
dames 1 en dames 2. Workstead sponsort H2 en JB 1. Wij hebben wel een verplichting 
naar deze sponsors en dat is dat de kleding wordt gedragen en netjes wordt gehouden. 
Geld is ook belangrijk niet alleen materiaal. Gelukkig hebben we daar ook wel wat sponsors 
voor. Cees probeert langtermijn contracten aan te gaan om geld binnen te krijgen. In de 
jaarrekening hebben we kunnen zien dat het een belangrijke bron van inkomsten is. Gerard 
vraagt wat sponsors ervoor terug krijgen. Vermelding op de website op een aparte pagina. 
Kijken of dit anders kan. Misschien in de kantine straks ook borden hangen of een club van 
€ 50 maken waarop je kan intekenen met een naam voor een bedrag van bijv. € 50 
 

11. Terugblik seizoen 2022-2023 
We hebben veel mini’s (33). Jeugd gaat goed wel meer meisjes dan jongens. Wel één 
jongensteam met veel talent. De seniorenteams staan onder druk. Samen met Heren 2 is 
ook besloten om dit team terug te trekken uit de competitie omdat er niet genoeg mensen 
waren voor de wedstrijden op zaterdag. Ze blijven wel trainen. Ze gaan kijken of ze mee 
kunnen gaan spelen met de BDU competitie. Recreantenteams dijen uit. Veel nieuwe 
aanmeldingen.  
Zeer weinig belangstelling voor vrijwilligerswerk. Denk aan trainers, activiteitencommissie, 
beheer website, bestuur. En ook voor de kantinebezetting maken we ons wel zorgen. We 
moeten erover na gaan denken om een vergoeding te gaan vragen aan de mensen die 
niets doen zodat mensen die meer doen er ook een vergoeding voor kunnen krijgen 
misschien dat dit mensen over de streep trekt. De vereniging draait nog te veel op dezelfde 
mensen. 
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12. Rondvraag 
Gerard: 
- Wie bepaalt wie er hogerop gaat meetrainen? Dit gaat in overleg met de TC en trainers/ 

coaches. 
- Heren 2 mist Esther als trainer. Elke week iemand anders is lastig. 
- Is het een idee om een extra algemeen bestuurslid toe te voegen aan het bestuur? 

Gerard meldt zich bij deze aan. 
Ria: 
- Moet ik het ergens melden als er iemand mee traint? Nee dat is niet nodig. Trainers van 

de andere teams moeten wel op de hoogte zijn maar dit gebeurt meestal in overleg. 
- Nieuwe jeugdspelers waar moeten we dit doorgeven en hoe weet ik in welk team ze 

moeten? In overleg met Jouke kijken waar ze geplaatst kunnen worden. Nieuwe 
aanmeldformulieren liggen boven in de kast 

Esther: 
- Wat moeten scheidsrechters precies doen? Daar is een pdf-je van. Anita zal dit delen. 

Esther geeft aan dat hun scheidsrechter van vrijdag niemand had goedgekeurd geen 
standen ed. had ingevoerd. Dit is wel echt de verantwoordelijkheid van een 
scheidsrechter en mag hierover worden aangesproken. 

Cees: 
- In overleg met Jouke misschien weer een verkoopactie oppakken dit seizoen. Zorgt 

voor een leuke extra inkomsten voor de vereniging. 
- Wat doen we met te late opzeggingen? Deze mensen moeten gewoon voor het hele 

seizoen contributie betalen.  
 

13. Sluiting 
Bedankt voor jullie aanwezigheid. Er wordt een nieuwe datum gecommuniceerd voor een 
nieuwe ALV over 4 weken om de statuten goed te keuren en het nieuwe bestuur voor te 
dragen. 


